

Predmet: Mitrović Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006

Glavni pretres: 16.05.2007.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Saslušanje svedoka Milosava Gogića

Svedok je bio rezervista u OUP-u Suva Reka/Suharekë. 25.03.1999. javio se u policijsku stanicu. Radio je do 15:00 časova. Sledećeg dana, 26.03. došao je u 5:00 sati u policijsku stanicu. Tamo je već bio komandir Repanović i njegov pomoćnik Jovanović. Svedok je raspoređen na punkt u selu Đinovce/Gjiaoc. U njegovoj grupi su bili svedokov brat Miško Gogić, Milenko Krstić, neki Beli, Trifun Borisavljević, Dejan Bojović, Trifunović, Anđelko-Đeka Popović i još jedan čijeg imena ne može da se seti. Svedokova grupa je krenula vozilom koji je vozio optuženi Nenad Jovanović. Svedok se seća da je dan kasnije u grupu došao Srđan Andrejević. Grupa je na terenu ostala tri, četiri dana.

Po povratku u Suvu Reku/Suharekë svedok je video da ima oštećenih kuća, sa izgorelim krovovima. Svedok je čuo za ubistvo u Suvoj Reci/Suharekë preko televizije, kada je neko svedočio o tome u Hagu.

Predočavanje iskaza svedoka iz istrage

Predsednica Veća je predočila svedoku da je u istrazi rekao da je na teren išao 26.03.1999. Svedok je rekao da je to tačno a da je pred sudom napravio grešku.

Predsednica je predočila svedoku iskaz svedoka Srđana Andrejevića u kojem on kaže da je do polovine aprila bio u Prizrenu. Svedok je na to odgovorio da je možda zaboravio ali da mu se čini da je Srđan bio u grupi sa svedokom.

Saslušanje svedoka Krunislava Jankovića

Svedok je bio rezervista u OUP-u Suva Reka/Suharekë. Dan pre bombardovanja komandir Repanović je rekao rezervistima da se jave sutradan ujutro ako krene bombardovanje. Svedok je tako učinio. Došao je oko pet, šest sati. Zatekao je komandira Repanovića i oko 60 policajaca. Svedok je raspoređen na položaje u selo Đinovce. Bio je u grupi sa još četvoricom policajaca. U kući ispod njihove bio je Dejan Bojović. Vođa svedokove grupe je bio Slavoljub Jokić. Svedokov položaj je bio u jednom kanalu na putu Suva Reka/Suharekë-Prizren. Sledeći položaj je bio na 200m dalje. Svedok misli da je na terenu proveo od četiri do šest dana. Hranu su donosili policajci iz stanice.

Po povratku u Suvu Reku svedok je čuo od Perhana iz preduzeća *Miran san*, koje se bavilo sakupljanjem i sahranjivanjem leševa, da su neke Beriše ubijene i da ih je ubila policija. Svedok je poznao Vesela Berishu za koga je čuo takođe da ga je ubila policija.

Tog jutra, kada su se svi policajci okupili pred policijskom stanicom, svedok je video Čegrove u krugu policijske stanice. Postrojavali su se. Kada je svedokova grupa krenula na položaje, Čegrovi su ostali ispred policijske stanice.

Svedok je prepoznao sve optužene osim Radoslava Mitrovića. Seća se da je optuženi Nišavić nosio kožnu jaknu, crne ili braon boje ali ga nije video "na taj dan". Svedok nije umeo da objasni o kom se to danu radi, s obzirom da je tvrdio da je prvog dana nakon početka bombardovanja otišao na položaj u selo Đinovce/Gjiaoc.

Svedoku je poznato da je pre bombardovanja ubijen jedan Srbin iz Sopina ali mu nije poznato da je tog dana bilo i drugih ubistava.

Po dolasku u Srbiju svedok je jednom prilikom razgovarao sa svedokom A o događajima u Zanatskom centru. Nije mu iznosio detalje.

Saslušanje svedoka Slavoljuba Jokića

Svedok je po zanimanju policajac. Svedok je 24.03.1999. oko 19:30 časova došao iz Kragujevca. Komandir mu je rekao da je raspoređen na položaj na putnom pravcu Suva Reka/Suharekë-Prizren i da ujutru ide tamo. Svedok je spavao i pre 24.03. u policijskoj stanici. Ujutro je formirano četiri, pet grupa. U svakoj je bilo po četiri, pet policajaca. U njegovoj grupi su bili Goranac Ramadan Šabani i Janković Krunislav. Ispred policijske stanice se okupilo ukupno oko 20 do 25 policajaca. Svi su bili iz OUP-a Suva Reka/Suharekë.

Položaj svedoka je bio na samom ulazu u selo Đinovce/Gjiaoc. Položaji su bili na svakih 150m. Komandir Repanović i njegov pomoćnik Jovanović su obilazili položaje. Komandir je dolazio privatnim automobilom, marke ascona a pomoćnik službenim vozilom, marke lada niva. Zvonka Nedeljkovića i Zorana Arizanovića je video kada su dolazili na položaje a dok su boravili u selu Đinovce nije ih viđao jer se nije pomerao sa svog položaja. Posle četiri, pet dana svedok i ostali su prešli na drugu lokaciju, u selo Rečane. Prošli su kroz Suvu Reku.

Svedok je čuo za ubistvo porodice Bersiha kada je na televiziji prikazano suđenje u Hagu, na kome se govorilo o stardanju te porodice. On je poznavao samo Jashara Berishu. Zna da je radio na benzinskoj pumpi. Posle mesec dana od početka bombardovanja na toj pumpi je viđao optuženog Zoraan Petkovića.

Fond za humanitarnu pravdu